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g =9,80 N/kg

OEMA 1. [2] e TTTT T ~
Aopvpodpog Ppioketor oe €AAEMTIK TPOYLAL - ~s
Yopw amd mhavim pe GM = 4,00x10% m3s2 | / N, 0
ommw¢ oto oynua. To «mepiyelon Ppioketarl oe ! r |‘¢
1
/7

améotaon r = 1,60x108 m kot n TovTTA GTO ]\.4 R
«mepiyelon éxet pétpo V =2,00x10% m/s. .

Na Bpeite v amdoctaon R oty omoia S~ .- -~
Bpioketon 1o «amdyelo» Kot TNV TOYOTNTO © TOV V o
d0pLPOPOL GTO ATOYELO.

Avon
Kotd v kivnon og medio kevrpwkng obvaung, omwg eivor m PBapdtnro, 1 UnNyovikn vEPyeld Kot 1
GTPOPOPUN SATNPOVVTOL.
Eniong oto mepiyeto kot 610 andyeo 1 toyvnTa givorl kBt oV emPatikny aKTiva Kot 1 EKQPAcT TNG
GTPOPOPUNG Efvor amAn).

1 GmM 1 GmM

“mv?- =Zmv*—-——=E = o7ad, mVr =muR =L = orad

2 r 2 R
"Exovpe dvo e&lomoetig yuo 600 ayvaotovs. Emetdn n o etvon devtepofada Oa fpodpe dHo Adoelg va v
wavorolovv. Tnv (V, r) yia to mepiyeto, mov No1 yvmpilovue (teTpupévn) kot v (v, R) v taydmrta kot
amOGTACT) GTO ATOYELO.

mVr =muR = R:r\i (1)

1%
1., 6mM _1 ., GMM _ , 2GM _,, 2GM @
2 R 2 r R r
(1) —(2): uZ—ZSM u+ZGrM ~V?=0=av’+bv +c=0
AgvtepofdOua pe a=1, b=- ZGM, c= ZGM— ? Kot
2 2 2
A=b2—4ac=462|v2| —SGM 4v2_4 MV+V2 M y| =
Ver Vr Vr
Ja-2 SM_y
Vr
_—bi\/Z_GM+ GM v U:VZGTITATPIWSW]
2a Vr | Vr = -V
Vr
14
v =ZGM -V = 2 4’4OOX10 5 —-2,00x10* =2,50x10* —2,00x10* = 0,50 x10* m/s
Vr 2,00x10"- 1,60x10
4
R=rY =1,60x10° 2220 _g 40.10° m
v 0x10*



OEMA 2. [3]

Yopa pe kohvopikn cvppetpio, palog m= 10,00 kg, axtivag R=0,100
m kot poric adpavetog I =0,700mR* , npepel oe oploviio damedo e
T0 omoio mapovoldlel ovviedeotn otatikng TPPNg 1s=0,800 won
ovvteheot) kwntikng tpPng u=0,750. Tn ypovikr otyur t =0
aokovpe oto copo oploviia dvvaun F=200,0 N oto kévtpo pdlog
TOV.

2.1 Na dgiéete 011 Oa kdvel kOAom pe odicOnon [1]

2.2 Na Bpeite v o0 TO TOL KEVTPOL HAL0G TOL KOt TNV YOVIOKY|
TOL TOOTNTA TN Ypovikn otryun t=0,6 s [1]

2.3 Av 1t otiypn oot kotopyndet n dvvaun F mota Ba givar n
TayHTNTA TOV KEVTPOL HAlag Tov otav emtevyBel KOMon yopig
oAioOnon; [1]

Avon
Kdavovpe 10 oyedidypoppa Tov duvdpemv Bempovtog 6Tt 10 copo ektelel KOAMoN yopic odicOnon ondte
n PPN elvan oToTiKy.

V-n

H ototuc) i  f, eivon mpog tar aprotepd emnetdn av dgv vanpye, To ompa Oo yAtotpovoe mpog ta de&id
YOPIG VO TEPIOTPEPETAL.

INa ™ otatwkn o f, dev vmdpyer oo Kot givon €vag dyveootog tov mpoPiiuatos. H tun g
TPOKVTTEL OO TN AVGN TOV TPOPALATOC DGTE TO GAOUM VO KAVEL TNV Tapotnpovpevn kivinon. To pérpo
™mg opmg mepropiletar and o < 1 N, 6mov enedn 1o copa woppomnei koraxdopvea: N =W =mg.

2.1 Tha va yiveton ) emrdyvvon pe KOAom yopic olicOnon Ba mpémet drapkdg va oyvel a=aR.
ATO TIG apyEC TG OPUNG KO TG 6TPOPOPUNG (VOpot Nevtova Yio LETAPOPIKN KOl TEPIGTPOPIKY Kivion)
ToipVOvLE:

200
_f - a= = =11,76 m/s®
Fra=ma | F-t,=ma _F-fi=ma| " mL+x) 100+07)
Treteom) = lem@ fR= |0!=I<mR23 f, =xma K 0,7
? R fsz1 le 07200:82,35N
+K +0,

H amattovpevn otatikn tpipn mpénet va eivor pikpotepn 1 ion amnd tn péylo dvvorr otatikn TP
f<uN= f <umg= 82,35<(0,8)(10)(9,8) =83,35N<78,4N

Eme1dn dpmg avtd dev oyvet, 1 kivinon avtr oev pnopet vo mpaypatonomei. To chpa Oa kdver KY AIZH

ME OAIZ®HZH.

H tp1n Oa givan kivntikn (1 odicOnong) yuo v omoia vdpyet tomog f, = 14 N ko dpa dev Oo amotelel

T éov AyveoTto Tov TpoPAnuatog. IMa tig dVo emtayvvoelg Opwg dev Ba oyvel a=aR mhéov, aAAd
a# aR kot B mpénel va vohoyioToLY aveEApTNTA.

2.2 O1 emtayvveelg Tov copatog Bpiokovral amevbeiog apov TAéov Odeg ot duvapers W, N, fk kot F givan
otafepic Kol YVOOTEG:
Feo _ F-f _F-uN _F-pumg _F

ne

_200

m m m m m Y10

_Teomy _ FR_ 4 NR_ smg 14,9 (0,75)(9,8) ~105,0 rad/s

lw s KMR?  xmR xR (0,7)(0,1)
Ot toydtnTeg ™ Ypovikn otiypn t = 0,6 S Ba etvon :

—(0,75)(9,8) =12,65 m/s




v=at v =(12,65)(0,6) = 7,59 m/s

o= at} ~ o= (105,0)(0,6) = 63,0 rad/s

[Mapatnpodpe 6t > @R 0Eod 7,59>6,30 omdte TO oNueio emaPng pe to danedo E kiveiton mpog ta
dg&1d ko apa m TP orAicOnong sivar Tpog ta apioTepd.

V-n

VE

2.3 And ) otrypn mov Oa katapynOei n dvvaun F (Eavabétovpe t=0) n petapopikn Kivinon tov cduatog
Ba emPpaddverar LI, AOyo TG KVNTIKAG TPIPAC, EVH T TMEPLOTPOPIKY kivion Oa cuveyicel va
gmraydveTol @ T, Aym TS pomig TG KIvTKNG TPIPNC, £mg va emitevydei kviion ympig ohicOnon otav
1N UETAPOPIKT| KOt | TEPLGTPOPIKT] TayVTNTA 6100000V U, = W, R ondte e€apaviCeron kot 1 Tp1Pn

o
N\

—>
o]

fi

<
«

YW

Ene1dn Oleg o1 duvdpelg diépyovtor omd to onueio emagng pe 1o danedo E, n cuvolikn pomn wg mpog to
onueio E Ba eivor umdév kot dpa n otpopopun g mpog owtd 1o onueio Ba dwatnpeitor. H cuvolikn
otpopopun etvar ion pe ™ otpogopun 1ov CM g mpog 10 E AOym g petagopikng Kivnong cuv v
GTPOPOPUN YOP® amd TO KEVIPO HAL0S AOY® TNG TEPIOTPOPIKNG Kivong:

Ly =L =moR+ oy @y =mo, R+ 1oy o,

émov v, =7,59 m/s xar @, =63 rad/s,

Opoc v, =®,R ondte

v
mu,R + kMR*w, = mv, R + kMR? Er =

v, + kR, _ (7,59)+(0,7)(0,1)(63)

MR(v, + kRw,) = Mo, R+ k) = v, = =7,06 m/s
1+x 1+0,7
Av poag {ntovvtav Kot 0 xpOvVog Tov XPECTNKE Yo Vo emtevydel 1 kOAIo™ O Abvape v
Ly~ R

v=wR=uv,+ t = R+aRt =t = =..
r r 0 aCMr 0 r r OCR—aCM

o6mov =105 rad/s kot ag, = % = ?’( =—u.9=-(0,75)(9,8) = 7,35 m/s®

OEMA 3. [2]

Dopticpévo copatidlo mepvael ympic ektponn and To

kofétoc  dwwotavpodueva  mEdio (MAEKTPIKO Ko

poyvntikd) evtdcewv Eo= 10 V/Im, Bo= 0,5 T. Xt L

oLVEKEL E1GEPYETAL KOOETMC 6TO NAekTpikd medio E=100
V/m, eninedov mukve™ T0 omoio dwuoyilel Pyaivovtag E
EVOTA OO TO AKPO TOL TAVE® OTAICUOD OTWS POAVETOL =
o10 oyfua, 6mov H=4 cm kou L=10 cm m. g
Avyvonote to fapog Tov GOUATIOI0V. Eg
3.1 Bpeite 10 Adyo g/m tov copatidiov [1,5]

3.2 Yroloyiote v toryhtnto ToL cOUoTdion dtav

X

A 4

e&épyetar amd 10 NAekTpkd medio E (LETPO Kot
katevbuvon) [0,5]



Avon
To copatidlo £yel apynTiKd NAEKTPIKO PoPTio apov HESH 6TO NAEKTPIKO edio E emtaydveton avtifeta
Ao TIG SUVOAPKES YPOUUES TOV TESTOV.
3.1 Epdcov 10 copatidolo mepviel xopig EKTpomn amd T O10GTAVPOVUEVA TESIN 1) TOYVTNTA TOL Eivat
E, 10
v, =—=2=—=20mls
B, 05

ano F. =F, = gk, =quB,

A6 115 ypovikég e€lomoelg TG Kivnong péoa oto niektpikd medio E dmov to copatido exteiet oprldvria

1
BoAr: X=ut, y= antz , U, =y, =oral, v, =at, amadleipovtog o povo petad X kary Bpickovpe

a
mv e€icwon Tpoyldg Yy = —yz X2,
Yy

A@ob 10 coparidlo tepvaet amd to onpeio (L, H) moipvovpe :

a 2 2
H= (2 og =200 2200008 _ 5944 e
A T 0.1
a
m m m E (-100)
9_ _32c/kg
m

3.2
v =28,y =0}, =2a,H =2(3200)(0,04) = 256 = v

y, exit

=16 m/s

y, exit

y,exit

Byt = (U9, Uy o) = 1JOF +07 ztan-l[ﬂj =~/20 +1624tan‘1[%J =/656.2tan"* (0,8) =
0

0, =(20,16) m/s =256.38,7° m/s

L 1
'H péom g ypovikng otrypng e€6dov amd 1o nedio: X=opt =>L=ut , =1, =—= g—’o =0,005s,
Uy
Eite amd : v, . = At =(3200)(0,005) =16 m/s
H 040, H 0,04
Eite and ) péon taydmto: —=—>=p . =2—=2——"=16m/s
T 2 T e T T 0008
OEMA 4. [3] R =0
H Aent aydywun papdog ab agpnvetor va técel Aoym tov BApoug —\\\\N—
™mg, néoa oe opllovto otafepd payvnTikd medio, OVTAG CLVEXDG ® 2 ¢ b ®
G€ EMOQPTN UE TIG KATAKOPLOES OYDYIUES PAYES, DOTE VO TAPAYEL | ) =0
NAEKTPIKT EVEPYELQL. =0
4.1 Na Moete ) oapopikn e&icmon mov tpokvmtel omd tov 2°
vopo tov Nevtmva Kot vo TpocsdtopiceTe T xpovikn e€aptnomn g v
ToOTNTOG TNG paPdov. [1,5] mg
B
Tn ypovikn otryun t= 1 s va vroroyicete :
4.2 Tnv emrdyvvon g pépdov [0,75] ® ®

4.3 Tnv 1oy mov Katavaldvetal otnv ouikn avtiotacn R [0,75]

R=2,00 Q, m=0,500kg, £=1,00m, B=1,00T, g=9,30 N/kg




Avon

292
41 & =Bu/, I=§=%, FL=BI€=BEU
R R R
R
—\\\AN—
SO I £ &
t>0
4 AR X
—| —> N+
a b
®| % ®
v B
mg
., . v,,l _ mgR
Opoxy taypmra étav . F, =0=>W-F__, =0= Bl _/=mg=B——/=mg=v,, =52

_ (1,00)(9,80)(1,00)

Uop = =9,80 m/s
» = (1,00)(L 00)
2°¢ vopog Nevtova (apyn g 0pung):
202 22 )
F =ma=W-F =ma= mg—B : v=ma= a=g—B ! v=>a= B ! ng\z)
R mR ‘mR | BY

o oo MR QOO0 oo
pilovpe t otabepd xpovov 5272 (1,00)(L, 00) , kot 1 e&lowon ypdoetal:

Y O TN N T

at 7 V,~U T ov,—

AlAaCovpe petafAnt oo TpdTo OAOKANpONO. 1 U=v,, —v=du=—dv

Cr du 1t - t t v,, —U t v,-v .
[ F=Zf dt= Iy === In(v, —v)~Inp, =—~= In| 2| =1 o2 _g
v, U 7% Yor T T

v(t)=v,,(1-e")=9,80(1-¢") S

4.2 Tlapaywyilovtag fpiokovpe v enttdyvvon

mgR
22
(t)_dugt) di(l e*t/f) Uop£—£] e, omov —2 Br,né =g Kot apo
T T
B*¢?

a(t)=ge V" =9,80e™ SI

a(ls) =9,80e* =3,61 m/s?
[oodvvapa pmopovpe va fpode Ty emTdyyvvon Kot Yopic mopaydyion, omd v (1):
—t/r

a(t):—(u —U(t)) 1(0 -v,, v, e ) U—pe
T

por)? B (LO0)(9,80(1-e)) (1,00)°
43 P=1"R=| 22| R= _ 192w

R 2,00



